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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΛΕΒΗΤΩΝ Φ.ΑΕΡΙΟΥ  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ "ΑΓΓΕΛΟΣ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ" 

Κύριοι, 

Παρακαλούμε όπως εντός πενθημέρου μας κοινοποιήσετε την προσφορά σας σύμφωνα με τις 

παρακάτω προδιαγραφές 

Η έναρξη λειτουργίας του Δ.Κολυμβητηρίου Ωραιοκάστρου έχει προγραμματιστεί να γίνει στις 01-05-2022. Είναι λοιπόν 

πασιφανές ότι θα πρέπει να προβούμε σε άμεση λήψη υπηρεσιών ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΛΕΒΗΤΩΝ Φ.ΑΕΡΙΟΥ με ανάδοχο 

εταιρεία 

 Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Ωραιοκάστρου προτίθεται να προβεί με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με απόφαση 

προέδρου (μετά από έγκριση του Δ.Σ. της επιχείρησης) ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΆΡΘΡΟ 118 ΤΟΥ Ν.4412/2016, στην παροχή 

Υπηρεσίας  μηνιαίας συντήρησης λεβήτων Φ.Αερίου. 

Η προσφορά θα κατατεθεί είτε με συστημένη επιστολή είτε με ιδιωτικό ταχυδρομείο,  είτε αυτοπροσώπως στα γραφεία της 

Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Ωραιοκάστρου στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Ωραιοκάστου "ΑΓΓΕΛΟΣ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ", επί 

των οδών Λ.Βύρωνος & θεσσαλονίκης γωνία, Ωραιόκαστρο ΤΚ 57013, Τις εργάσιμες μέρες και ώρες έως και 24-4-23. Η 

προσφορά θα είναι σύμφωνη με τις κάτωθι προδιαγραφές: 

ΘΕΜΑ: ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΛΕΒΗΤΩΝ Φ.ΑΕΡΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ¨ΑΓΓΕΛΟΣ 

ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ¨ 

ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΑΙΤΗΜΑ  23REQ012475165 

ΕΓΚΡΙΣΗ                          23REQ012475327 

ΕΑΔ  70/2023 

ΚΑΕ      62.07.02.7000 

ΚΟΣΤΟΣ           3..000,00 ΕΥΡΏ ΠΛΕΟΝ ΦΠΑ 24% 

 

 

Ανάθεση παροχής υπηρεσίας, συντήρησης Των Λεβήτων Φ.Αερίου του δημοτικού Κολυμβητηρίου 
Ωραιοκάστρου ¨Άγγελος Βλαχόπουλος¨  
 
Η υπηρεσία περιλαμβάνει: 
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• συντήρηση καθαρισμός των λεβήτων. Και στους δυο λέβητες (μικρό και μεγάλο) θα υπάρχει φύλλο 

ελέγχου καυσαερίων, υπεύθυνη δήλωση καλής εκτέλεσης εργασιών και βιβλίο συντήρησης από την 

ημέρα που έγινε η πρώτη έναυση. 

• Αποκατάσταση  διαρροών καυσαερίων και φλόγας από διάφορα σημεία του λέβητα  

• Έκδοση   όλων των απαιτουμένων πιστοποιητικών ελέγχου και καλής λειτουργίας 

• Οι λέβητες δέον  να είναι εντός ορίων , που ορίζει το τμήμα περιβάλλοντος και ειδικότερα το 

μονοξείδιο το οποίο  επικίνδυνο 

• Έκδοση βιβλίου λεβητοστασίου και ενημέρωση του 

• Δήλωση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης σύμφωνα με τις διατάξεις τουν.2654/2012 

 
 
       Ο προϋπολογισμός της εν λόγω παροχής υπηρεσιών, ανέρχεται στο ποσό των 3.000 
,00 ευρώ πλέον  του ΦΠΑ (24%) στον Κ.Α 62.07.02.7000 
 
       Η διάρκεια υλοποίησης της παρούσας, ορίζεται συγκεκριμένα η περίοδος από την έναρξη και  
έως και το κλείσιμο του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Ωραιοκάστρου για το έτος 2023, ορίζεται από 
01/05/2023 έως 31/12/2023. 
 

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση, εάν η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ δεν 
καταβάλει τη συμφωνημένη αμοιβή στον ΑΝΑΔΟΧΟ. Στη περίπτωση αυτή, ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ 
απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και υποχρέωση προς την ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ που 
απορρέει από τη σύμβαση, ενώ διατηρεί τα νόμιμα δικαιώματα για αποζημίωση. 
Η σύμβαση μπορεί να καταγγελθεί από τον ΑΝΑΔΟΧΟ ή την ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ για την μη 
τήρηση όρου ή όρων της σύμβασης  με την μορφή συστημένης επιστολής. Αυτή η σύμβαση 
υπογράφεται ταυτόχρονα και περιλαμβάνει όλες τις υποχρεώσεις που έχουν αναλάβει οι 
συμβαλλόμενοι. Κάθε άλλη συμφωνία προφορική ή γραπτή καθώς και οποιεσδήποτε προτάσεις ή 
προσφορές που αφορούν το συγκεκριμένο έργο, από τη ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης 
δεν ισχύουν. Κάθε μεταγενέστερη τροποποίηση αυτής της σύμβασης γίνεται μόνο γραπτά. Για την 
απόδειξη οποιασδήποτε τροποποίησης απαιτείται έγγραφο υπογεγραμμένο και από τα δύο μέρη. 
Κάθε άλλο αποδεικτικό μέσο αποκλείεται. 
 
     

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ-Λ. 

ΒΥΡΩΝ Α- ΟΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΩΝΙΑ 

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΤΑΟΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΕΩΣ 24-4-23 

CPV 50000000-5 

 
62.07.02.7000 

Κ.Α.Ε. 
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ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ:Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕΤΑΞΥ 

ΔΗ.Κ.Ε.Ω ΚΑΙ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥΣ ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΤΟ 

ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΚΛΕΙΣΤΟ 

ΛΟΓΩ COVID-19 
 

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2022 

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
 

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ Οι τιμές υπόκεινται στις υπέρ του Δημοσίου 

και τρίτων νόμιμες κρατήσεις όπως εκάστοτε 

ισχύουν σύμφωνα με την ισχύουσα κατά την 

πληρωμή νομοθεσία 

 

 
 
 

ΔΗ.Κ.Ε.Ω. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΠΑΝΙΩΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                                                           
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